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COMUNICATO UFFICIALE N. 4 
Il Giudice Unico Federale Avv. Massimo Pettinelli con, Avv. Marco Stefano Marzano, Avv. 
Sebastiano Guarnaschelli, Avv. Fulvia Finotti, Avv. Margherita Giacoppo, Dott. Alessandro 
Guarnaschelli, Avv. Massimo Argirò, Segretaria Sig.ra Lorella Di Giacomo, ha deliberato i 
seguenti provvedimenti: 
 

GARE DI CAMPIONATO DI SERIE B2 FEMMINILE DEL 3/4-11-2012 
 

A) A CARICO TESSERATI 
 

SOSPESI 
CUSMA PICCIONE ANTONINO (IRRITEC STEFANESE ME) sospensione da ogni attività 
federale per gg.45, fino tutto il 23 dicembre 2012, per avere dal 3°set sino al termine della 
gara reiteratamente offeso e minacciato verbalmente gli arbitri seguendoli anche in 
prossimità dello spogliatoio incitando alcuni esagitati contro gli arbitri. 
MARCINI FRANCESCO (IRRITEC STEFANESE ME) sospensione da ogni attività 
federale per gg.45, fino tutto il 23 dicembre 2012, per avere al termine della gara raggiunto 
gli arbitri spintonandoli nello spogliatoio proferiva frasi minacciose al loro indirizzo. 
 

DIFFIDATI 
RAGGI MICHELA (CSI CLAI IMOLA BO)  
RUSSO GIUSEPPE (IRRITEC STEFANESE ME) perché, in qualità di Segnapunti, 
protestava ripetutamente avverso l’operato arbitrale al termine della gara nello spogliatoio. 
 

AMMONITI 
PUCCI GUGLIELMO (VIDEOMUSIC-FGL C/FR PI) proteste a fine gara, (2 penalità). 
VENCO MAURIZIO (LPM PALL.MONDOVI’ CN) 
BARROERO MATILDE (FORDSARA VAL CHIOSONE TO) 
AMADORI PATRIZIA (VOLLEY LA SPORTIVA BS) 
FAVARO GIORGIA (V.MARCHIOL VILLORBA TV) 
 

B) A CARICO SODALIZI 
AMBRA CAVALLINI MLUP FI – Multa di € 150,00 per aver provocato un ritardo all’inizio 
della gara rispetto all’orario fissato in calendario. 
CSI CLAI IMOLA BO – Multa di € 30,00 per aver alcuni spettatori al seguito nel corso del 
4°set, urlato frasi offensive all’indirizzo degli arbitri. 
VIDEOMUSIC-FGL C/FR PI – Multa di € 50,00 per avere alcuni sostenitori locali, al 
termine della gara, più volte offeso verbalmente i direttori di gara, recidiva. 
POL.CORATO BA – Multa di € 30,00 per avere alcuni sostenitori al seguito, durante il 
4°set, rivolto epiteti offensivi verso il 1°arbitro. 
POL.BARCELLONA  PG 95 ME – Richiamo per irregolare servizio asciugatura. 
TEXCART CITTA’DI CARPI MO Multa di € 100,00 per avere un singolo spettatore locale, 
nel corso del 4°set, invaso il terreno di gioco per raggiungere l’arbitro e protestare avverso 
quest’ultimo. 
IRRITEC STEFANESE ME – Multa di € 700,00 per avere alcuni sostenitori locali dal 3° set 
e sino al termine dell’incontro, rivolto frasi offensive e minacciose nei confronti della coppia 
arbitrale; al termine della gara, un singolo esagitato raggiungeva il 2° arbitro spintonandolo 
mentre altri sostenitori reiteravano con le minacce, parz. recidiva; ulteriore multa di            
€ 160,00 per la sospensione comminata ai propri dirigenti. 
 

 Affisso in Roma 8 novembre 2012 
 

      IL GIUDICE UNICO FEDERALE 
      F.to Avv. Massimo Pettinelli 
      F.to La Segretaria Lorella Di Giacomo 


